

## 乌克兰生化武器之谜

新唐人



2022年3月10日，美国国家情报总监埃夫丽尔·海恩斯在参议院情报委员会举行的年度听证会上表示：“我们评估，乌克兰既没有寻求生物武器，也没有寻求核武器，这基本上是俄罗斯正在进行的一些宣传。”

近日，乌克兰生物实验室事件被中俄媒体热炒，“俄公布美在乌实施军事生物计划材料”高居大陆微博热搜榜首。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫声称，“我们收到了乌克兰生物实验室工作人员关于2月24日紧急销毁特别危险病原体的文件，其中包括鼠疫、炭疽、兔热病、霍乱和其他致命疾病的病原体。”意指美国资助了在乌克兰开发生物武器的研究。

3月8号，美国副国务卿纽兰公开证实乌克兰有“生物研究设施”，美方正同乌方合作，防止那些研究材料落入俄军之手。

大陆媒体如获至宝，立即用“美国承认了，乌克兰有生物研究设施怕被俄方查获”这类标题狂轰滥炸。

外交部发言人赵立坚高调要求美国对其境内外生物军事活动做出全面澄清，并接受多边核查，同时尽快完成其库存化学武器的销毁工作。

3月9号，美国务院发表正式声明，指出俄方的说法与中共的附和是赤裸裸的谎言。

时评人唐靖远认为，这是中俄联手在打一场信息战，故意混淆“生物研究”与“生化武器研究”这两个概念，中共在暗示，武汉病毒来源与美军的研究有关。

其实，生物研究室几乎哪个国家都有，美国拥有最领先的生物科学研究水准，资助了很多国家的生物研究室，包括武汉病毒研究所。其主要合作领域是生物安全。这些信息全都是公开的。

乌克兰的生物研究室也得到世卫组织的协助。世卫近日建议乌克兰销毁其公共卫生实验室中的高威胁病原体，以防止“任何潜在的泄漏”在人群中传播疾病。

当存在研究设施可能被不可控的因素破坏的时候，比如俄罗斯军队的突然入侵轰炸，那么销毁所有危险病原体就是标准的安全程序，全世界所有生物实验室都必须遵循，否则就是不负责任。

早在2020年10月，中共就大肆炒作美国在乌克兰设立16个生物实验室的消息，现在只不过借俄乌战争，又在病毒溯源问题上疯狂甩锅。

### 泄密

## 中共网军挺俄误贴泄密：每条还是五毛

新唐人



俄乌战争爆发后，中共操控网络舆论挺俄贬乌。

3月10日，脸书“奶茶同萌”贴出一张“网易跟贴”截图，显示有文章提及俄军少将战死乌克兰的消息。其中有跟贴挺俄，叫喊“俄罗斯必胜、普京必胜”。有意思的是，帖文最后还附带括号内容：每百条50元，赞过万翻倍，括号不要发。

括号中内容显然是该网军的“上线”布置任务时的说明文字，不想被其一并复制贴出。根据该说明，网军发布每条帖文的报酬依然是“五毛”，但如果获得点赞过万也可翻倍。

这张截图引发网民热议。有网友讥讽：“这年代只要会复制贴上就好，不用阅读、甚至无须识字。”也有网友嘲讽表示：“还真的是五毛，这么多年过了，招数没长进、薪水也没长进。”

不仅网军会误贴“上级交代”的说明，连官媒小编也曾犯下类似“错误”。俄乌之战刚刚开启时，党媒《新京报》旗下栏目《世面》在微博发布视频，疑似误贴一篇上级指令，上面要求在乌克兰问题上“对俄不利、亲西方的不发”。

中共操控下的网络，在所有问题上都必须按照中共意识形态给网民洗脑，不符合它要求的一律删帖，符合它要求的才被留下。看久了，人就会以为，它营造的网络环境就是民意，才有真相。